
Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Espaços físicos 0% 4% 22% 38% 36% 81%

Equipamentos e recursos disponibilizados 2% 0% 24% 40% 34% 81%

média 81%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Salas de aula e outros espaços de formação 

(mesas, cadeiras, luminosidade, espaço, etc)
0% 6% 16% 42% 36% 82%

Espaços utilizados para a prática da Educação Física 0% 11% 30% 13% 47% 79%

Espaços de convívio e lazer 0% 10% 18% 30% 42% 81%

Bar/cafetaria 0% 2% 14% 26% 58% 88%

Limpeza e manutenção das instalações 0% 2% 8% 38% 52% 88%

Acessibilidades a pessoas com deficiência motora 14% 16% 16% 30% 24% 67%

média 81%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Equipamentos audiovisuais 0% 2% 28% 38% 32% 80%

Equipamentos Informáticos 

(computadores, software internet, etc.)
4% 8% 36% 32% 20% 71%

Outros recursos ou equipamentos 2% 4% 22% 44% 28% 78%

média 78%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

A Escola promove uma boa integração dos alunos 

no ambiente escolar
0% 0% 20% 26% 54% 87%

És informado com o tempo necessário das 

atividades e assuntos que te dizem respeito
2% 6% 16% 28% 48% 83%

A Escola promove atividades em número suficiente 

e de qualidade
0% 2% 30% 32% 36% 80%

A Escola está aberta à mudança 0% 0% 20% 32% 48% 86%

A Escola tem preocupações ambientais 0% 4% 28% 24% 44% 82%

A Escola é Inclusiva 0% 0% 18% 40% 42% 85%

A Escola responde com rapidez e eficiência quando 

solicitada
0% 0% 28% 36% 36% 82%

A Escola apoia e incentiva a criatividade 0% 4% 6% 36% 54% 88%

A opinião dos alunos acerca do funcionamento da 

Escola é tida em conta
0% 4% 18% 42% 36% 82%

A Escola reconhece a dedicação, esforço e trabalho 

realizado pelos alunos
0% 2% 16% 30% 52% 86%

A Escola tem uma boa imagem no exterior 4% 8% 28% 30% 30% 75%

média 83%

Inquérito de Satisfação 19/20 - A Escola_alunos

Espaço Escola:

Espaços físicos:

 Equipamentos e recursos disponibilizados:

Funcionamento da Escola: 



Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Atuação da Direção Pedagógica 2% 0% 22% 34% 42% 83%

Acompanhamento e orientação do Gabinete de 

Apoio ao Aluno
0% 4% 22% 30% 44% 83%

Acompanhamento do Orientador Educativo da 

Turma
0% 4% 10% 34% 52% 87%

Acompanhamento e orientação do Coordenador de 

Curso
0% 0% 8% 40% 52% 89%

Serviço de Contabilidade 0% 0% 6% 26% 68% 92%

Serviço de Secretaria 0% 2% 8% 36% 54% 88%

Serviço Informático 0% 2% 14% 18% 66% 90%

Serviço de Portaria 2% 0% 6% 24% 68% 91%

Serviço de limpeza 0% 0% 8% 24% 68% 92%

Serviço de vigilância aos alunos 0% 4% 18% 24% 54% 86%

Serviço de manutenção das instalações 0% 0% 16% 26% 58% 88%

Serviço de Bar/cafetaria 2% 0% 6% 30% 62% 90%

média 89%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relação entre diretora pedagógica e alunos 2% 0% 18% 34% 46% 84%

Relação entre diretora de turma e alunos 0% 2% 10% 38% 50% 87%

Relação entre coordenador de curso e alunos 2% 0% 18% 34% 46% 84%

Relação entre a Psicóloga e os alunos 0% 0% 8% 38% 54% 89%

Relação entre professores e alunos 0% 0% 30% 44% 26% 79%

Relação entre funcionários e alunos 0% 0% 12% 34% 54% 88%

Relação entre funcionários do Bar/cafetaria e 

alunos
0% 0% 10% 18% 72% 92%

Relação entre a maioria dos colegas da turma 0% 2% 4% 20% 74% 93%

Relação entre a maioria dos alunos da escola 0% 0% 20% 34% 46% 85%

média 87%

A escola, na minha opinião, esteve bem em todos os aspetos

Minha vida e motivaçã e empenho melhoraram no momento em que entrei neste curso.

Nada a apontar

Avalia o funcionamento dos seguintes serviços e estruturas de apoio:

Avalia as relações sociais na escola:

Sugestões e/ou observações:

Ter caixotes do lixo próprios para que se possa fazer a reciclagem e haver palestras e atividades para sensibilizar os 

alunos/professores/auxiliares em relação ao assunto.




